



С 10 по 11 апреля в г. Руза проходили соревнования по плаванию в рамках турнира «Кубок золотого кольца». Несмотря на то, что направление плавания работает всего третий год, благодаря слаженной работе тренерского состава, воспитанник спортивной школы г. Светлогорска Владимир Чужа занял 3 место в дисциплине 50 метров вольным стилем. В свои 12 лет он проплыл дистанцию за 30,16 секунды, улучшил свой предыдущий показатель и подтвердил 3 взрослый разряд. Стоит отметить, что всего одна секунда отделила спортсмена от выполнения 2 взрослого разряда. Уверены, что такой перспективный юноша добьется этого показателя совсем скоро. Поздравляем Владимира и его тренеров Михаила Сергеевича Лутая и Калинина Олега Анатольевича, и желаем им дальнейших побед и свершений.

